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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

1: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Henkilökunnan määrä (saldoluku %) 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

2: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Suhdannenäkymät lähimmän vuoden aikana (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

3: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Liikevaihto (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

4: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Yrityksen kannattavuus (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

5: Suhdannenäkymät osatekijöittäin 

Investointiodotukset (saldoluku %) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

6: Pk-yritysten kehittämistarpeet (%) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

7: Pk-yritysten kehittämisen esteet (%) 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

8: ELINKEINOILMASTO 

Kilpailukykyinen yritysten sijaintipaikka 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

9: ELINKEINOILMASTO 

Koulutustarjonta 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

10: ELINKEINOILMASTO 

Sijaintikunnan ja yrityksen välinen yhteistyö 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

11: ELINKEINOILMASTO 

Sijaintikunnan elinkeinopolitiikka kokonaisuudessaan 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

12: ELINKEINOILMASTO 

Sopivan työvoiman saatavuus 
n=kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

13: ELINKEINOILMASTO 
Keskiarvo sijaintikunnan elinkeinoilmastoa koskevista väittämistä 
kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 
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14: PK-YRITYSTEN KASVUHAKUISUUS 
Voimakkaasti ja mahdollisuuksien mukaan kasvavien yritysten osuus kaikista 

yrityksistä (%) n=kaikki vastaajat 



Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

15: Pk-yritysten rahoitus (%) 
kaikki vastaajat 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

16: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa 

ulkopuolista rahoitusta 1/2 (%) 
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 
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Lähde: Pk-yritysbarometri, syksy 2015 

17: Mihin käyttötarkoitukseen aikoo ottaa 

ulkopuolista rahoitusta 2/2 (%) 
n=yritys aikoo ottaa ulkopuolista rahoitusta 
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